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ITopsinok pacyera HecTaHAAPTHBIX YCJIYyT
CronMocTh HecTaHAAPTHHIX yoiIyT S (py6.) paccuuThiBaeTcs Mo Gopmyiie
S= (A+B+C) ' T+D+Z,

rae A (py0./9ac) — 3apaboTHas miaTa 3aHATHIX B UCCIIENOBAHUM COTPYIHM-
xoB LIKII 3a onqun 9ac paGoTs! (BKIIFOYast HAJIOTH U OTYHCIIEHHUS);

B (py6./9ac) — aMOpTH3aLHOHHbIE OTYUCIEHHUS 110 000PYI0BaHHMIO, 3aeHCT-
BOBaHHOMY B [IPOBEJCHHUU UCIBITAHUS, H3MEPEHHSI, HCCIIEAOBAHMUS;

C (py6./4ac) — 3aTpaThl Ha comep)KaHHe WU OOCIYXHBAaHHE OCHOBHOTO U
BCIIOMOTaTeNIbHOI0 O0OpYyNOBaHMS, YYaCTBYIOLIETO B IPOBENEHHMH HCIIBITAHMUI,
HU3MEPEHHs], UCCIIeI0OBaHuUs (PEMOHT, CEpBHUC H T. I1.);

T (4.) — dakTHUECKOE KOIHUYECTBO YacoB, KOTOPOE MOTPe6OBAIOCH IS BBI-
IIOJTHEHUS YCIIyTH;

D (py6.) — 3aTpaTsl Ha pacXoJHbIE MaTePHAIIbL;

Z (py6.) — HakJIaHBIe pacxonsl opranusanuu (He 6osee 20%).

3HayeHus ko3pPpuuneHTOB

Brelnmii nons3oBares IToppaznenenne UKBC
(c omnatoit) (c omaroif)
(A+B+C)-T 3HayeHue * 3HauyeHue *
D 3Havyenue * 3HaueHue *
Z 0,25 [(A+B+C) T+D] 20% | 11 [(AJ{OB;)C)'TJ“D]

*- 3HaUeHUs YCTaHaBIMBAKTCA B CIIy4yae KaXXOaoro npn60pa AJIsL OTACJIBHOTI'O BH A
U3MEPCHU




